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Item Válaszkategória Kozmopolita 
& toleráns

Határozatlan 
& kirekesztő

Kiábrándult 
& elutasító

Önérzetes 
& ellenséges

Frusztrált & 
progresszív

Népesség 
átlaga

Szegmens mérete 17% 26% 29% 12% 17%

Nem Férfi 53% 45% 49% 60% 45% 49%

Nő 47% 55% 51% 40% 55% 51%

Életkor 18-34 21% 32% 33% 16% 51% 32%

35-54 37% 43% 46% 58% 33% 43%

55+ 41% 24% 22% 27% 17% 25%

Lakhely Budapest 28% 17% 15% 22% 26% 20%

Megyeszékhely 21% 25% 20% 20% 21% 22%

Város 33% 32% 34% 27% 26% 31%

Falu 18% 25% 31% 31% 28% 27%

Iskolázottság Általános 27% 36% 39% 33% 33% 34%

Középfokú 32% 39% 44% 43% 40% 40%

Felsőfokú 41% 25% 17% 24% 26% 26%

Havonta legalább néhányszor jár templomba 5% 11% 8% 17% 2% 8%

Demográfia

Összehasonlító táblázatok
Az alábbi táblázatok áttekintést nyújtanak az öt szegmensről, egymáshoz és az „átlagos” magyarhoz viszonyítva. 
Kitérnek demográfiára, társadalommal, politikával, bevándorlással és kisebbségekkel kapcsolatos nézetekre, politikai apátiára és 
médiafogyasztásra.



Társadalommal kapcsolatos nézetek
Item Válaszkategória Kozmopolita 

& toleráns
Határozatlan 
& kirekesztő

Kiábrándult 
& elutasító

Önérzetes & 
ellenséges

Frusztrált & 
progresszív

Népesség 
átlaga

Nem kéne a csoportok  
egyenlőségére törekednünk

Támogatom vagy 
erősen támogatom 
(5 fokú skála)

6% 14% 20% 29% 13% 16%

A magyar politikai rendszer 
általában úgy működik, 
ahogy kellene

Inkább, nagyrészt 
vagy teljesen egye-
tért (7 fokú skála)

1% 28% 3% 61% 0% 15%

Ha az emberek keményen 
dolgoznak, szinte mindig 
elérik azt, amit akarnak

Inkább, nagyrészt 
vagy teljesen egye-
tért (7 fokú skála)

20% 49% 19% 56% 15% 30%

Az elmúlt tíz évben a  
magyarországi politikai  
helyzet annyira megválto-
zott, hogy néha idegennek 
érzem magam a saját  
hazámban

Egyetért vagy  
teljesen egyetért  
(5 fokú skála)

86% 3% 72% 7% 78% 50%

Az elmúlt tíz évben az euró-
pai politikai helyzet annyira 
megváltozott, hogy néha 
idegennek érzem magam 
Európában

Egyetért vagy telje-
sen egyetért  
(5 fokú skála)

3% 3% 56% 81% 19% 30%

Magyarként úgy érzem, 
hogy nem számítunk  
Európában

Gyakran vagy  
nagyon gyakran  
(5 fokú skála)

12% 13% 50% 59% 36% 33%

Mélyen kötődöm érzelmileg 
a (választott etnikai csoport) 
néphez

Nagyrészt vagy tel-
jesen egyetért  
(7 fokú skála)

52% 51% 48% 83% 4% 46%

Mélyen kötődöm érzelmileg 
az országomhoz

Nagyrészt vagy tel-
jesen egyetért  
(7 fokú skála)

43% 47% 40% 84% 6% 42%



Politikai nézetek
Item Válasz- 

kategória
Kozmopolita 
& toleráns

Határozatlan 
& kirekesztő

Kiábrándult 
& elutasító

Önérzetes & 
ellenséges

Frusztrált & 
progresszív

Népesség 
átlaga

A magyar bevándorláspolitikának arra 
kellene törekednie, hogy a magyar kultú-
rát megőrizze kereszténynek

A nézet 
'nagyon' 
vagy 'teljes 
mértékben' 
fontos  
(5 fokú skála)

20% 54% 44% 86% 10% 42%

Magyarország biztonságát kellene első-
sorban szem előtt tartani, akkor is, ha ez  
a demokrácia visszavágásával jár

6% 32% 24% 66% 9% 25%

Magyarországnak az Európától való  
függetlenségre kellene törekednie

1% 16% 16% 43% 2% 14%

Magyarországnak az egységes Európát 
kellene támogatnia

77% 28% 28% 17% 55% 40%

Magyarországnak anyagilag támogat-
nia kellene a roma lakosság társadalmi 
beilleszkedését

25% 7% 10% 17% 13% 13%

Magyarországnak a tradicionális családi 
értékeket kellene támogatnia

18% 54% 48% 86% 16% 44%

A magyar állam számára lehetővé kéne 
tenni, hogy megsértse az egyéni szabad-
ságjogokat, ha szükségesnek ítéli

1% 6% 6% 24% 2% 7%

Továbbra is támogatnám azt a szerve-
zetet, amely harcol ezekért az ügyekért, 
még akkor is, ha időnként megsértik a 
törvényeket

Egyetért 
vagy teljesen 
egyetért  
(5 fokú skála)

20% 7% 20% 19% 15% 16%

Politikai apátia

Nem szavaznék / nem tudom kire szavaznék / nem mon-
dom el, kire szavaznék

38% 46% 56% 14% 50% 44%



Kisebbségekkel és migrációval kapcsolatos nézetek
Item Válasz- 

kategória
Kozmopolita 
& toleráns

Határozatlan 
& kirekesztő

Kiábrándult 
& elutasító

Önérzetes 
& ellenséges

Frusztrált & 
progresszív

Népesség 
átlaga

Mekkora melegséget érez (100 fokos hőmérő) Magyarok 77 84 77 94 61 79

Romák 42 30 26 32 29 31

Zsidók 58 46 38 50 47 46

Muszlim  
menekültek

46 24 24 17 34 29

LMBT 54 32 34 23 51 38

A legtöbb bevándorló hidegséget érez a magyarok iránt Teljesen vagy 

nagyrészt 

egyetért 

(7 pontos 

skála)

9% 23% 29% 47% 15% 24%

A menekültek veszélyeztetik Európát 8% 44% 42% 71% 18% 36%

A bevándorlók emlékeztetnek minket azokra a nehézsé-
gekre, amelyen sok magyar kivándorlónak is keresztül 
kell mennie

43% 13% 18% 11% 28% 22%

Hajlandó lennék együtt vacsorázni egy muszlim mene-
külttel az otthonában

47% 13% 9% 12% 35% 21%

Hajlandó lennék együtt vacsorázni egy roma személlyel 
az otthonában

45% 19% 22% 30% 37% 28%

Hajlandó lennék együtt vacsorázni egy zsidó személlyel 
az otthonában

74% 42% 35% 65% 59% 52%

Dehumanizáció index (100 fokos skála) Magyarok 48 39 45 38 54 44

Romák 45 62 66 66 54 59

Zsidók 35 36 42 34 39 38

Muszlim  
menekültek

59 65 63 64 61 63

LMBT 37 45 44 54 34 43

Önuralmat hiányló, mint az állatok Magyarok 33 26 31 24 38 30

Romák 29 54 62 58 39 49

Zsidók 24 22 29 21 27 25

Muszlim  
menekültek

44 52 52 56 39 49

LMBT 23 37 30 45 17 31

Ön szerint a körülbelül 320,000 menekültből, aki 2019-
ben Európába érkezett, Magyarország hánynak kellene , 
hogy menedéket adjon, hogy letelepedhessenek itt?

Csúszka 0 és 
10000 végpon-
tokkal

4196 2002 2138 1167 4415 2718

Milyen arányban kellene a költségvetésből a menekültek integrációjára 
és támogatására fordítani (vs városi terek szépítése)? 

37% 24% 22% 19% 38% 27%

Milyen arányban kellene a költségvetésből a menekültek integrációjára és támogatására 
fordítani (vs legszegényebb magyarok felzárkóztatása)? 

14% 16% 8% 20% 17%



Médiafogyasztás

Item Válaszkategória Kozmopolita 
& toleráns

Határozatlan 
& kirekesztő

Kiábrándult 
& elutasító

Önérzetes & 
ellenséges

Frusztrált & 
progresszív

Népesség 
átlaga

Néz TV-t 83% 82% 82% 86% 63% 79%

Néz MTV-t 12% 43% 26% 59% 8% 29%

Néz TV2-t 23% 53% 44% 62% 20% 41%

Néz RTL-t 55% 61% 56% 52% 42% 54%
Nagyon megbízhatónak 
tartja ezeket a csatornákat 
pontosság és politikai füg- 
getlenség szempontjából

MTV 0% 21% 7% 35% 0% 18%

TV2 2% 12% 6% 17% 0% 9%

RTL 39% 13% 10% 9% 31% 18%

Hallgat rádiót? 58% 64% 58% 68% 46% 59%

Olvas nyomtatott napi- vagy hetilapokat? 21% 25% 20% 25% 15% 21%

Olvas internetes hírportálokat? 87% 78% 77% 83% 86% 81%

Olvas hvg.hu-t 56% 27% 35% 31% 52% 39%

Olvas origo.hu-t 19% 46% 37% 52% 26% 36%

Olvas 24.hu-t 53% 33% 36% 31% 53% 40%

Olvas 444.hu-t 60% 22% 28% 19% 51% 35%
Nagyon megbízhatónak 
tartja ezeket a lapokat 
pontosság és politikai füg-
getlenség szempontjából

hvg.hu 35% 17% 17% 7% 31% 24%

origo.hu 2% 12% 6% 8% 1% 7%

24.hu 28% 8% 8% 0% 20% 14%

444.hu 31% 5% 15% 5% 20% 19%

Használ Facebook-ot 87% 90% 91% 83% 85% 88%
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